Отзыв
Наталья Леонтьевна Тельцова — целеустремленный педагог, всегда добивающийся поставленной цели, творческая личность, открытый и доброжелательный человек. Хочу отметить её высокий  профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Во взаимодействии с педагогами, вежлива и тактична, пользуется уважением  и вносит положительный эмоциональный настрой в коллектив.   
Свою работу с детьми проводит в игровой форме, используя интеграцию образовательных областей в соответствии с ФГОС. Благоприятный микроклимат в группе способствует продуктивному и творческому процессу деятельности. Общение воспитателя с детьми осуществляется в форме сотрудничества. 
В группе теплая атмосфера, отличная организация занятий. За период совместной деятельности, проявила себя творческим педагогом. У нее хороший уровень профессиональной компетентности. Отличается умением осуществлять оптимальный отбор методов, средств, форм обучения и воспитания. 
Наталья Леонтьевна всегда приветлива, вежлива, с уважением относится к каждому ребенку и вкладывает в него не только знания, но стремится сделать из детей активных участников детского коллектива, полноценных личностей, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. 
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