Отзыв  на деятельность воспитателя МКДОУ детский сад №8
Тельцову Наталью Леонтьевну
Моя дочь Федосенко Карина, посещает детский сад №8 с двух летнего возраста. Ребенок всегда с большим удовольствием идет в группу. Карине очень нравиться находиться в саду и в этом несомненная заслуга воспитателя Натальи Леонтьевны . Она добрый, отзывчивый человек, замечательный педагог . Дети любят её. В саду ребенок всегда занят- это и обучение, и разные игры, как в группе, так и на улице.
Дети нашей группы очень дружные, готовы прийти друг другу на выручку.
 Моя дочь, за время, проведенное в саду,  очень многому научилась: быть самостоятельной и ответственно относиться к порученному  делу. Получила первые навыки самообслуживания и первые знания. Научилась находиться в обществе других детей, не теряя свою индивидуальность.
В нашей группе воспитатели проводят интересные утренники. Дети с большим удовольствием готовятся к ним, разучивая танцы, стихи, песни, сценки. Таким образом, в детях развиваются творческие способности.
 Наталья Леонтьевна всегда внимательна не только к детям, но и к родителям,  и пользуется большим уважением среди пап и мам. Проводит интересные родительские собрания, как с участием детей, так и без них.
Я, как мама, очень рада, что мой ребенок попал к такому педагогу. Сейчас моя дочь уже в подготовительной  к школе группе. Осталось совсем немножко и  Карина пойдет в школу, но своего воспитателя будет с теплом помнить долгие годы.
                                                                       Валентина Николаевна Федосенко

